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Referat 

af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Told & Skat København, 

den 4. marts 2026 

 i Skatteforvaltningen, Osvald Helmuts Vej, Frederiksberg. 

 

 

 

Formanden, Bo Christensen, bød velkommen til 101 medlemmer til klubbens 34. ordinære 

generalforsamling. Han indledte med en særlig velkomst til formanden for Seniorforeningen 

Told & Skat, Marianne Nielsen, samt rettede en tak til den lokale medarbejder Carsten Skov, 

uden hvis tilstedeværelse klubben ikke havde fået lov til at benytte kantinen. 
 

Efter præsentation af bestyrelsen gav formanden ordet til Marianne Nielsen for den 

traditionelle orientering om løst og fast om foreningens situation, som i år primært er præget 

af resultatet af de netop overståede OK26-forhandlinger, der endte med et 3-årigt forlig, og 

forestående fusion med TAT’s seniorklub.  
 

Som vanligt med OK-forhandlinger var det langtfra et opmuntrende budskab, formanden 

havde om regulering af tjenestemandspensionen; CO10’s krav om fuld dækning, dvs. alle 

løndele skal indgå i den endelige regulering af pensionerne, blev atter afvist, hvilket betyder at 

reguleringen pr. 1. april ikke bliver de forventede 1,57 %, men kun 1,29 %. Med hensyn til 

fusionen med TAT’s seniorklub lægger bestyrelsen op til de nødvendige vedtægtsændringer til 

behandling på foreningens generalforsamling den 29. april i Odense, hvor Marianne håber på 

et stort fremmøde af medlemmer fra København. 

 

Seniorklubbens sekretær var ifølge vedtægterne referent. 

 

Herefter gik man over til at afvikle generalforsamlingen efter dagsordenen i klubbens 

vedtægter. 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Johnny blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 

 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning – 478 – 

hvilket er en nettofremgang på 22. I dag er vi 487 medlemmer. 
 

Efter årsskiftet har klubben fået 10 nye medlemmer, medens et medlem er gået bort, hvilket 

betyder 50 nye medlemmer fra 1. januar 2025 til dags dato. Alle nye blev budt et varmt 

VELKOMMEN. 
 

11 medlemmer er gået bort siden sidste generalforsamling. Formanden bad derfor 

forsamlingen rejse sig og mindes disse medlemmer:  
 

XXX 

XXX 

XXX Navn på afdøde medlemmer oplyses telefonisk ved henvendelse til formanden 

XXX    

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 
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XXX og 

XXX 

 

ÆRET VÆRE DERES MINDE 

 

I årets løb har klubben således sagt farvel til tre ildsjæle, som har været med til at forme den 

klub vi alle kender i dag. De har alle været omtalt med mindeord i SeniorNyt, nemlig 

initiativtager og formand de første 13½ år Henry Brock Sørensen, den senere formand gennem 

8 år Arne Pedersen og senest tidligere næstformand Holger Munchaus Petersen, tre personer 

som senere bestyrelsesmedlemmer har kunnet tage godt ved lære af. 

 

I det forgangne år deltog 103 medlemmer i klubbens generalforsamling den 5. marts, medens 

menu og samvær i den traditionelle julefrokost den 26. november havde fristet et rekordstort 

antal deltagere – 119 – til at møde op. 

 

Seniorklubbens arrangementer – 7 i alt – har for de flestes vedkommende været velbesøgt: 

Julemærkehjemmet Liljeborg i Roskilde havde 35 deltagere, Ballonparken på Islands Brygge 

havde 20 deltagere (maks.), Byvandring i Dragør havde 22 deltagere, medens 23 var med i 

Heerings Gård og Bank- og Sparekassemuseet på Christianshavn. Efter sommerpausen deltog 

28 i den kombinerede by- og vandretur i Valby og Søndermarken, medens foredraget på 

Hyltebjerggård i Vanløse om den kriminelle underverden ved forfatter og journalist Carsten 

Norton havde tiltrukket 48 deltagere (inkl. venner fra Nordsjælland). Sæsonen sluttede med 

en rundvisning i Operaen med 31 deltagere. 
 

Formanden kunne konstatere, at klubbens medlemmer og for manges vedkommende deres 

ledsager har bakket flot op om årets arrangementer, endda så flot at et par emner førte til 

venteliste og derfor giver anledning til en gentagelse i fremtiden. Tak for den store interesse. 
 

Så vidt det er muligt bliver kommende arrangementer omtalt i SeniorNyt.  Kun i de meget få 

tilfælde, hvor tilmeldingsfristen er kort, er det kun medlemmer med mailadresse, der bliver 

orienteret; denne nødløsning blev heldigvis ikke aktuel i 2025. Formanden gjorde endvidere 

opmærksom på, at SeniorNyt som klubblad ikke kun er til envejskommunikation. Har 

medlemmer noget på sinde, så er man naturligvis velkommen med et indlæg, fx forslag til 

arrangementer eller kritik af bestyrelsens håndtering af klubbens opgaver. Eneste krav er, at 

indlæg sendes til bladets ansvarshavende med tydelig afsenderadresse. Redaktionen udøver 

ikke censur. 

 

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år 

såvel i Høje Taastrup som på Osvald Helmuths Vej, overgav formanden igen ordet til 

dirigenten. 

  

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

 

Det var ikke tilfældet og generalforsamlingen godkendte beretningen enstemmigt. 

 

Pkt. 3: Regnskab 

Det reviderede regnskab, som var sendt til alle medlemmer forinden generalforsamlingen, gav 

anledning til en enkelt kommentar fra Harry, som efterlyste et punktum mellem hundrede og 

tusinde i alle beløb over 1.000,- kr.; kommentaren blev taget til efterretning. Herefter blev 

regnskabet godkendt enstemmigt. 

 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Der var ingen forslag til behandling. 
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Pkt. 5: Kontingent 

Kontingentet for 2027 blev foreslået uændret til 100 kr., hvilket blev godkendt.  

 

Pkt. 6: Valg 

Alle efternævnte valg skete med akklamation: 

Formand: Bo Christensen blev genvalgt for 2 år. 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen blev genvalgt for 2 år. 

Suppleant: Claus Kühn blev genvalgt for 1 år. 

Suppleant: Jon Mikkelsen blev genvalgt for 1 år.  

Revisorer: Niels Christensen blev genvalgt for 1 år. 

Finn Mariendal blev genvalgt for 1 år. 

Revisorsuppleant: Gert Roos blev genvalgt for 1 år.  

 

Dirigenten sluttede af med at takke forsamlingen for god ro og orden og overgav ordet til 

formanden. 

 

Mødet sluttede kl. 15.50, og der deltog 102 medlemmer. 

 

Bestyrelsens beretning er vedhæftet dette referat. 

 

 

 

 

Jørgen Boye Jørgensen   Johnny 

Referent    Dirigent 

 

 

 

 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Formand: Bo Christensen 

Næstformand: Lea Halvorsen 

Kasserer: Keld Boysen 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen  

Bestyrelsesmedlem: Yvonne Blankenborg 

Suppleant: Claus Kühn 

Suppleant: Jon Mikkelsen 

 


